



23 декабря в рамках региональной акции по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «**Внимание дети! Зимние каникулы!**» воспитанники второй младшей группы "Пчелки" приняли участие в профилактическом мероприятии «**Единый день светлячка**». Ребята познакомились со световозвращательными элементами и поняли насколько важно всем пешеходам, особенно юным, носить светоотражающие элементы (фликеры, браслеты, нашивки) на одежде и рюкзаках, чтобы стать видимыми для водителей на дороге. Ношение световозвращающих элементов многократно увеличивает шанс заметить человека и избежать аварии.

Стань заметнее на дороге!

